Ponavljanje

SLR
IX. gimnazija

ZapiSi decimalni broj 17 u binarnom brojevnom sustavu u memorijskom polju duljine 1 bajta.

ZapiSi decimalni broj-7 u binarnom brojevnom sustavu u memorijskom polju duljine 1 bajta.

Ako se za prikaz cijelih brojeva u obliku dvojnoga komplementa koristi 1 bajt, 0 zapisu kojega broja se radi ako binarni sadrzaj glasi:
a) 011001117

b) 11111111

Realni broj —125,125 prikazan je u ratunalu prema IEEE 754 standardu jednostruke
preciznosti.
Koja je heksadekadska vrijednost tog zapisa?

Pojednostavni sljedece logicke izraze:

AB+CY+(A+B-C) ?

(4+B)-(4-B)

A-C-(A4+B)+B-C-(4+B)?

Koja je pojednostavijena logitka jednadZba sklopa prikazanoga na slici?

7
A. A-B+C
B. B-(4+C)
c. B-C
D. A-B-C
Popunite tablicu istinitosti za sklop prikazan na slici.
Koji od navedenih logickih izraza opisuje sklop prikazan na slici? 4
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